

Warszawa 08 października 2019 r.

**Znak sprawy: ZP.272.6/2019**

**Dot.** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: „dostawę sprzętu komputerowego w ramach Projektu *Dostosowanie Pałacu Przebendowskich/ Radziwiłłów do nowych funkcji kulturalnych i edukacyjnych w tym dla osób niepełnosprawnych*”.

Zamawiający Muzeum Niepodległości w Warszawie działając na podstawie **art. 38 ust. 2** ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (tJ. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986, ze zm.) informuje o złożonych wnioskach dotyczących wyjaśnienia treści siwz, które wpłynęły w przedmiotowym postępowaniu przedstawiając jednocześnie udzielone odpowiedzi przez Zamawiającego.

**Pytanie 1:**

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuję, że wymaga nieużywanego i fabrycznie nowego systemu operacyjnego. W związku z powyższym Zamawiający dokonuje zmiany opisu przedmiotu zamówienia, który stanowi załącznik nr 1 do SIWZ w zadaniu nr 1, 2 i 3 poprzez dodanie przed każdą tabelą poniższych punktów:

- "1. Oferowany sprzęt musi być nieużywany, fabrycznie nowy oraz wyprodukowany nie wcześniej niż w 2019 r.
2. Zainstalowane oprogramowanie musi być nieużywane oraz fabrycznie nowe.
3. Oprogramowanie systemowe musi być zainstalowane na dostarczonym sprzęcie.
4. Oferowane oprogramowanie musi być dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności”.

**Pytanie 2:**

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga aby oprogramowanie systemowe było zainstalowane na dostarczonym przez Wykonawcę sprzęcie.



**Pytanie 3:**

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodniania oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowaną w zależności od dostarczanej wersji?

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuję, że wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności. W związku z powyższym Zamawiający dokonuje zmiany opisu przedmiotu zamówienia, który stanowi załącznik nr 1 do SIWZ w zadaniu nr 1, 2 i 3 zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 1.

**Pytanie 4:**

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje możliwość zastosowania procedury sprawdzającej legalność zainstalowanego oprogramowania?

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuję, że podczas odbioru przedmiotu zamówienia sprawdzana będzie zgodność ilościowa i jakościowa z opisem przedmiotu zamówienia w tym legalność zainstalowanego oprogramowania.

**Pytanie 5:**

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuję, że w przypadku wątpliwości co do legalności zainstalowanego oprogramowania, będzie przeprowadzona weryfikacja oryginalności dostarczonych programów komputerowych u producenta oprogramowania.

**Pytanie 6:**

Bardzo proszę o weryfikację minimalnych wymagań dla pozycji 9. Kolumny 2kpl. Czy minimalne wymagania dla głośnika niskotonowego nie dotyczą głośnika wysokotonowego i odwrotnie? Czy nie powinno być:

Głośnik niskotonowy: Podwójny z 16cm stożkiem PMD

Głośnik średnio tonowy: 13cm stożek z rogiem Waveguide

Głośnik wysokotonowy: 2.5cm aluminiowa kopułka z rogiem Waveguide

Obecnie nie ma produktów, które spełniałyby całą kompilację wymagań dla tej pozycji.



**Odpowiedź:**

Zamawiający informuję, że dokonuje zmiany pkt. 9 opisu przedmiotu zamówienia, który stanowi załącznik nr 1 do SIWZ w części dotyczącej zadania 2, który otrzymuje następujące brzmienie:

9	Kolumny (2 kpl.) Każdy komplet składa się z 2 kolumn	Rodzaj: 3-drożny z bassrefleksem Głośnik niskotonowy: Podwójny z 16cm stożkiem PMD Głośnik średnio tonowy: 13cm stożek z rogiem Waveguide Głośnik wysokotonowy: 2.5cm aluminiowa kopułka z rogiem Waveguide Pasma przenoszenia: 30 - 35.000Hz Czułość: 88dB/0.283 V/1m Moc wejściowa : (maks./nominalna): 250W/100W Kolor: czarny Wymiary(S×W×G): 222×980×345mm
---	---	---

**Pytanie 7:**

Bardzo proszę o informację, ile należy dostarczyć stacji bazowych oraz słuchawek dla pozycji 10. Telefon VOIP. Wymagana stacja bazowa może obsługiwać do 5 słuchawek jednocześnie. Czy należy zatem dostarczyć np. 7 stacji do 33 słuchawek, czy należy dostarczyć 33 stacje? A może jeszcze inaczej? Proszę o odpowiedź.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuję, iż wymaga dostawy 33 stacji bazowych wraz 33 słuchawkami.

**Pytanie 8:**

Zgodnie z rozdziałem IX pkt 10 w celu potwierdzenia, że oferowane dostawy spełniają wymogi określone w treści siwz wykonawcy zobowiązani są do złożenia wraz z ofertą kart katalogowych lub folderów producenta. Czy dokumenty te można złożyć wraz z ofertą również w języku angielskim?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza możliwość złożenia ww. dokumentów w języku angielskim.

**Pytanie 9:**

Zgodnie z SIWZ przedmiotem zamówienia jest zakup i dostawa sprzętu komputerowego podzielonego na trzy zadania. Jednak wg draftu umowy par. 2 pkt 4,5,7 mowa jest o instalacji, konfiguracji i uruchomieniu, dostarczanych urządzeń, a nawet instalacji okablowania, elementów montażowych. Gorąca prośba o informację, czy dostarczane urządzenia należy też skonfigurować i uruchomić i ewentualnie gdzieś zamontować ?



**Odpowiedź:**

§ 2 wzoru umowy otrzymuje nowe brzmienie:

§ 2 [Termin i warunki wykonania przedmiotu Umowy]

1. Wykonawca zobowiązany jest do wykonania przedmiotu umowy w terminie .... dni licząc od dnia podpisania umowy.
2. W terminie, o którym mowa w ust. 1 Wykonawca zobowiązany jest do wykonania wszystkich zobowiązań określonych w § 1 Umowy, przeprowadzenia procedury odbioru oraz uzyskania podpisanego protokołu odbioru końcowego.
3. Wykonawca zobowiązuje się do dostawy Urządzeń na własny koszt i ryzyko do siedziby Zamawiającego po uprzednim uzgodnieniu daty dostawy z Zamawiającym, zgodnie z procedurą określoną w niniejszym paragrafie. Wraz z dostawą Urządzeń, Wykonawca dostarczy Zamawiającemu oświadczenie o spełnieniu przez Urządzenia norm CE, a także certyfikaty bezpieczeństwa jak również kartę katalogową, instrukcje oraz ewentualnie inne dokumenty wymagane przez obowiązujące przepisy.
4. Wykonawca, zobowiązuje się do dostarczenia wraz z urządzeniami oprogramowania do obsługi urządzeń aktualnego na dzień dostawy urządzeń.
5. Wykonawca zobowiązany jest do poniesienia wszelkich kosztów związanych z dostarczeniem wszystkich urządzeń.
6. Do kontaktów bieżących w sprawie przedmiotu umowy Strony wyznaczają swoich przedstawicieli:  
ze strony Zamawiającego: ..... tel. ...., e-mail: .....  
lub inna/inne wskazana/-e pisemnie osoba/-y  
ze strony Wykonawcy:..... tel. ...., e-mail: .....  
lub inna/inne wskazana/-e pisemnie osoba/-y.
7. Wszelkie powiadomienia związane z wykonywaniem przedmiotu Umowy będą dokonywane drogą elektroniczną z wykorzystaniem danych kontaktowych, o których mowa w ust. 6, chyba że co innego wynika wprost z postanowień umowy.

Ww. odpowiedzi udzielone przez Zamawiającego stanowią integralną część siwz. Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić ww. informacje w treści składanych ofert w przedmiotowym postępowaniu. W związku z udzielonymi wyjaśnieniami oraz zmianą treści siwz Zamawiający informuje, iż zmienia terminy składania i otwarcia ofert określone w rozdz. XVI pkt 1 i 2 siwz. Nowe terminy:

- termin składania: **15 października 2019 r. o godzinie 09:00,**
- termin otwarcia: **15 października 2019 r. o godzinie 09:30.**

Z-CA DYREKTORA  
DS. ADMINISTRACYJNYCH

  
Adam Baclawski